
ˏ̠̆̎̓̉̌̓̏̑ ̜ˏ ˣ τ-χυȟ Ο ςȟυ ɀ 16 
ɉ́̎́̌̏̄ ˏ˝ ψω-χυȟ ˏ˝ ψψ-χςȟ ˏ˝ ψπ-χπȟ ˏ˝ ψπ-75)  

 
˛̂̉̆̚ ̠̒̃̆̅̆̎̉: 
 
ü ̎̉ ̈̋̏̄̏ ̅ ̠́̃̌̆̎̉ 

ü ˛̅̎̏̒̓̏̑̏̎̎̆̄̏ ̜̠̃̒́̒̃́̎̉ 

ü ˗̏̑̐̔̒ ̝̜̒̐̉̑́̌̎̊ ̜̐̏̃̏̑̏̓̎̊ 

ü ˚́̈́̅ ̜̈́̄̎̔̓̆ ̌̏̐́̓̋̉ 

ü ˗̘̏̌̉̆̒̓̃̏ ̌̏̐́̓̏̋ - 1ς ̙̓Ȣ 

ü ˚́̐̑́̃̌̆̎̉̆ ̠̃̑́̆̎̉̚ - ̐ ̑́̃̏̆ ̉ ̌̆̃̏̆ 

 
 
ˏ̜́̑̉́̎̓ ̠̉̈̄̏̓̏̃̌̆̎̉ȡ  
 
ü ̉̈ ̔̄̌̆̑̏̅̉̒̓̏̊ ̒̓́̌̉ 

ü ̉̈ ̟̎̆̑̇́̃̆̆̊̚ ̒̓́̌̉ 

ü ̉̈ ̜̖̑́̈̎̏̑̏̅̎ ̍̆̓́̌̌̏̃ 

ü ̉̈ ̟̜̖́̌̍̉̎̉̆̃ ̒̐̌́̃̏̃ 

 
˚̘́̈̎́̆̎̉̆:  
 
ˏ̆ ̠̎̓̉̌̓̏̑ ˏˣ τ-χυ ̘̐̑̆̅̎́̈̎́̆̎ ̠̅̌ ̠̐̆̑̆̍̆̆̎̉̚ ̖̃̏̈̅̔́ ̉ ̖̅̑̔̄̉ ̜̖̄́̈̏̃ ̒̍̆̒̆̊ȟ ̝́̄̑̆̒̒̉̃̎̏̒̓ 
̜̖̋̏̓̏̑ ̐̏ ̙̟̏̓̎̏̆̎̉ ̋ ̔̄̌̆̑̏̅̉̒̓̏̊ ̒̓́̌̉ ̎̆ ̜̙̃̆ ́̄̑̆̒̒̉̃̎̏̒̓̉ ̖̃̏̈̅̔́ȟ ̎̆ ̖̒̏̅̆̑̇́̉̚ ̌̉̐Ȥ
̖̋̉ ̃̆̆̒̓̃̚ȟ ̜̖̃̏̌̏̋̎̉̒̓ ̍́̓̆̑̉́̌̏̃ȟ ́ ̓́̋̇̆ ̜̐̌̉ ̉ ̖̅̑̔̄̉ ̜̖̓̃̆̑̅ ̐̑̉̍̆̒̆̊ ̃ ̘̋̏̌̉̆̒̓̃̆ 
̝̙̂̏̌̆ ρππ̍̄Ⱦ̍3.  
 
˜̑̉̍̆̎̆̎̉̆: 
 
ü ̃ ̖̒̉̒̓̆̍́ ̗̠̋̏̎̅̉̉̏̎̉̑̏̃́̎̉ ̖̃̏̈̅̔́ 

ü ̃ ̖̒̉̒̓̆̍́ ̘̐̑̉̓̏̎̏̊ ̉ ̜̠̃̓̇̎̏̊ ̠̗̃̆̎̓̉̌̉̉ 

ü ̃ ̖̒̉̒̓̆̍́ ̙̃̏̈̅̔̎̏̄̏ ̠̏̓̏̐̌̆̎̉ 

ü ̃ ̘̋́̆̒̓̃̆ ̠̃̆̎̓̉̌̓̏̑̏̃ ̐̏̅̐̏̑́ ̖̃̏̈̅̔́ ̃ ̖̒̉̒̓̆̍́ ̜̠̅̍̏̔̅́̌̆̎̉  

ü ̠̅̌ ̖̅̑̔̄̉ ̒́̎̉̓́̑̎̏-̜̖̐̑̏̉̈̃̏̅̒̓̃̆̎̎ ̗̆̌̆̊ 

 
ˏ̆ ̠̎̓̉̌̓̏̑ ˏˣ τ-75 ̞ ̠̋̒̐̌̔́̓̉̑̔̆̓̒ ̃ ̠̖̔̒̌̏̃̉ ̔̍̆̑̆̎̎̏̄̏ ̋̌̉̍́̓́ȟ ̐̑̉ ̓̆̍̐̆̑́̓̔̑̆ ̟̏̋̑̔̇́̆̊̚ 

̜̒̑̆̅ ̏̓ -τπЈ# ̅̏ ϹτπЈ#Ȣ ˟̆̍̐̆̑́̓̔̑́ ̐̆̑̆̍̆́̆̍̏̊̚ ̜̒̑̆̅ ̎̆ ̅̏̌̇̎́ ̜̙̝̐̑̆̃́̓ ψπЈ#Ȣ  

˜̏̌̏̇̆̎̉̆ ̋̏̑̐̔̒́ ̝̜̖̑́̅̉́̌̎ ̠̃̆̎̓̉̌̓̏̑̏̃ ̐̑́̃̏̄̏ ɉ˜˝Ɋ ̉ ̌̆̃̏̄̏ ɉ˘Ɋ ̠̃̑́̆̎̉̚ (̃̉̅ ̒̏ 

̜̒̓̏̑̏̎ ̜̠̃̒́̒̃́̎̉):  

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

    



ˏˣ τ-χυ Οςȟυ 

                                        

                                

              
 

D - ̅ ̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍̍ 

D  ̎- ̎ ̝̜̏̍̉̎́̌̎̊ ̅̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍ 

Pv - ̐ ̏̌̎̏̆ ̅́̃̌̆̎̉̆ȟ ˜́ 

N  ̔- ̔ ̘̠̒̓́̎̏̃̏̎́ ̝̍̏̎̏̒̓̚ȟ ̋ˏ̓Ƞ 

n - ̘ ́̒̓̏̓́ ̠̃̑́̆̎̉̚ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̏̂Ⱦ̍̉̎ 

ʂ - ̠ ˜ ˑ

 



ˏˣ τ-χυ Οςȟυ 

 

˕̒̐̏̌̎̆̎̉̆ $ËȾ$̎ 

˪̝̌̆̋̓̑̏̅̃̉̄́̓̆̌ 

n̋̏̌̆̒́,  
̏̂ȢȾ̍̉̎Ȣ 

˙́̒̒́  
̠̃̆̎̓̉̌̓̏̑́ȟ  

̋ ̄

ˑ̝̠̏̐̏̌̎̉̓̆̌̎́ ̗̠̋̏̍̐̌̆̋̓́̉ 

Nyȟ ̋ˏ̓ 
nc̖̠̉̎̑̏̎̎́,  
̏̂ȢȾ̍̉̎Ȣ 

ˏ̠̉̂̑̏̉̈̏̌̓̏̑ 
ː̠̉̂̋́  

̃̒̓́̃̋́ȟ ̍̍ 

˟̉̐ ˗̏-̌̃ ̏ zς50 ρχυ̖ρχυ 

1 

0,9 
0,12 1500 1350 24,1 

ˑ -̨38 4 L=140 L=140 

0,37 3000 2810 25,3 

0,95 
0,12 1500 1350 24,1 

0,55 3000 2730 25,8 

1 
0,12 1500 1350 24,1 

0,55 3000 2730 25,8 

1,05 
0,12 1500 1350 24,3 

0,75 3000 2850 28,8 

1,1 
0,12 1500 1350 24,3 

0,75 3000 2850 29 

 

 

 

 
 

 

 

 



ˏˣ τ-χυ Οσȟρυ 

                                 

                    

              

 

D - ̅ ̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍̍ 

D  ̎- ̎ ̝̜̏̍̉̎́̌̎̊ ̅̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍ 

Pv - ̐ ̏̌̎̏̆ ̅́̃̌̆̎̉̆ȟ ˜́ 

N  ̔- ̔ ̘̠̒̓́̎̏̃̏̎́ ̝̍̏̎̏̒̓̚ȟ ̋ˏ̓Ƞ 

n - ̘ ́̒̓̏̓́ ̠̃̑́̆̎̉̚ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̏̂Ⱦ̍̉̎ 

ʂ - ̠ ˜ ˑ

 



ˏˣ τ-χυ Οσȟρυ 

 

˕̒̐̏̌̎̆̎̉̆ $ËȾ$̎ 

˪̝̌̆̋̓̑̏̅̃̉̄́̓̆̌ 

n̋̏̌̆̒́,  
̏̂ȢȾ̍̉̎Ȣ 

˙́̒̒́  
̠̃̆̎̓̉̌̓̏̑́ȟ  

̋ ̄

ˑ̏̐̏̌ ̝̠̌̎̉̓̆̌̎́  ̋ ̗̠̏̍̐̌̆̋̓́̉ 

Nyȟ ̋ˏ̓ 
nc̖̠̉̎̑̏̎̎́,  
̏̂ȢȾ̍̉̎Ȣ 

ˏ̠̉̂̑̏̉̈̏̌̓̏̑ 
ː̠̉̂̋́  

̃̒̓́̃̋́ȟ ̍̍ 

˟̉̐ ˗̏-̌̃ ̏ zσ15 ςςπ̖ςςπ 

1 

0,9 
0,18 1500 1350 34,4 ˑ -̨38 

4 L=140 L=140 

1,1 3000 2800 39,4 

ˑ -̨39 
0,95 

0,18 1500 1350 34,4 

1,1 3000 2800 39,4 

1 
0,18 1500 1350 34,4 ˑ -̨38 

1,5 3000 2880 42,4 ˑ -̨39 

1,05 
0,25 1500 1370 35,3 ˑ -̨38 

2,2 3000 2760 45 

ˑ -̨39 
1,1 

0,37 1500 1370 35,3 

2,2 3000 2760 45 

 
 

 

 

 

 

 

 



ˏˣ τ-χυ Οτ 

                                            

                                   

              

 

D - ̅ ̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍̍ 

D  ̎- ̎ ̝̜̏̍̉̎́̌̎̊ ̅̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍ 

Pv - ̐ ̏̌̎̏̆ ̅́̃̌̆̎̉̆ȟ ˜́ 

N  ̔- ̔ ̘̠̒̓́̎̏̃̏̎́ ̝̍̏̎̏̒̓̚ȟ ̋ˏ̓Ƞ 

n - ̘ ́̒̓̏̓́ ̠̃̑́̆̎̉̚ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̏̂Ⱦ̍̉̎ 

ʂ - ̠ ˜ ˑ

 



ˏˣ τ-χυ Οτ 

 

˕̒̐̏̌̎̆̎̉̆ $ËȾ$̎ 

˪̝̌̆̋̓̑̏̅̃̉̄́̓̆̌ 
n̋̏̌̆̒́,  
̏̂ȢȾ̍̉̎Ȣ 

˙́̒̒́  
̠̃̆̎̓̉̌̓̏̑́ȟ  

̋ ̄

ˑ̝̠̏̐̏̌̎̉̓̆̌̎́ ̗̠̋̏̍̐̌̆̋̓́̉ 

Nyȟ ̋ˏ̓ 
nc̖̠̉̎̑̏̎̎́,  
̏̂ȢȾ̍̉̎Ȣ 

ˏ̠̉̂̑̏̉̈̏̌̓̏̑ ː̠̉̂̋́ ̃̒̓́̃̋́ȟ ̍̍ 

˟̉̐ ˗̏-̌̃ ̏ zτ00 ςψπ̖ςψπ 

1 

0,9 

0,18 1000 885 52,8 ˑ -̨39 

4 L=140 L=140 

0,37 1500 1365 56,3 
ˑ -̨40 

3 3000 2865 67,6 

0,95 

0,18 1000 885 52,8 ˑ -̨39 

0,55 1500 1365 56,3 
ˑ -̨40 

4 3000 2880 70,8 

1 

0,18 1000 885 52,8 ˑ -̨39 

0,55 1500 1365 56,3 
ˑ -̨40 

5,5 3000 2880 70,8 

1,05 

0,25 1000 860 54,5 ˑ -̨39 

1,1 1500 1420 60,6 

ˑ -̨40 

5,5 3000 2880 97 

1,1 

0,37 1000 910 56,3 

1,1 1500 1420 60,6 

7,5 3000 2900 97 

 

 

 

 
 



ˏˣ τ-χυ Ου 

                           

                  

             

 

D - ̅ ̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍̍ 

D  ̎- ̎ ̝̜̏̍̉̎́̌̎̊ ̅̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍ 

Pv - ̐ ̏̌̎̏̆ ̅́̃̌̆̎̉̆ȟ ˜́ 

N  ̔- ̔ ̘̠̒̓́̎̏̃̏̎́ ̝̍̏̎̏̒̓̚ȟ ̋ˏ̓Ƞ 

n - ̘ ́̒̓̏̓́ ̠̃̑́̆̎̉̚ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̏̂Ⱦ̍̉̎ 

ʂ - ̠ ˜ ˑ

 



ˏ  x4-χυ Ου 

 

˕̒̐̏̌̎̆̎̉̆ $ËȾ$̎ 

˪̝̌̆̋̓̑̏̅̃̉̄́̓̆̌ 
n̋̏̌̆̒́,  
̏̂ȢȾ̍̉̎Ȣ 

˙́̒̒́  
̠̃̆̎̓̉̌̓̏̑́ȟ  

̋ ̄

ˑ̝̠̏̐̏̌̎̉̓̆̌̎́ ̗̠̋̏̍̐̌̆̋̓́̉ 

Nyȟ ̋ˏ̓ 
nc̖̠̉̎̑̏̎̎́,  
̏̂ȢȾ̍̉̎Ȣ 

ˏ̠̉̂̑̏̉̈̏̌̓̏̑ ː̠̉̂̋́ ̃̒̓́̃̋́ȟ ̍̍ 

˟̉̐ ˗̏-̌̃ ̏ zυ00 350 3̖50 

1 

0,9 
0,37 1000 910 78,3 

ˑ -̨41 5 

L
=

1
4

0 

L
=

1
4

0 

1,1 1500 1395 85,2 

0,95 
0,55 1000 910 80,4 

1,5 1500 1395 85,2 

1 
0,55 1000 910 80,4 

2,2 1500 1395 85,2 

1,05 
0,75 1000 905 83,3 

2,2 1500 1410 92,6 

1,1 
1,1 1000 920 86,3 

3 1500 1410 92,6 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



ˏˣ τ-χυ Οφȟσ 

                                   

                 

              

 

D - ̅ ̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍̍ 

D  ̎- ̎ ̝̜̏̍̉̎́̌̎̊ ̅̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍ 

Pv - ̐ ̏̌̎̏̆ ̅́̃̌̆̎̉̆ȟ ˜́ 

N  ̔- ̔ ̘̠̒̓́̎̏̃̏̎́ ̝̍̏̎̏̒̓̚ȟ ̋ˏ̓Ƞ 

n - ̘ ́̒̓̏̓́ ̠̃̑́̆̎̉̚ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̏̂Ⱦ̍̉̎ 

ʂ - ̠ ˜ ˑ

 



ˏˣ τ-χυ Οφȟσ 

 

˕̒̐̏̌̎̆̎̉̆ $ËȾ$̎ 

˪̝̌̆̋̓̑̏̅̃̉̄́̓̆̌ 
n̋̏̌̆̒́,  
̏̂ȢȾ̍̉̎Ȣ 

˙́̒̒́  
̠̃̆̎̓̉̌̓̏̑́ȟ  

̋ ̄

ˑ̝̠̏̐̏̌̎̉̓̆̌̎́ ̗̠̋̏̍̐̌̆̋̓́̉ 

Nyȟ ̋ˏ̓ 
nc̖̠̉̎̑̏̎̎́,  
̏̂ȢȾ̍̉̎Ȣ 

ˏ̠̉̂̑̏̉̈̏̌̓̏̑ ː̠̉̂̋́ ̃̒̓́̃̋́ȟ ̍̍ 

˟̉̐ ˗̏-̌̃ ̏ zφσπ ττπ̖ττπ 

1 

0,9 
1,1 1000 920 130,3 

ˑ -̨42 5 

L
=

1
4

0 

L
=

1
4

0 

3 1500 1425 142 

0,95 
1,5 1000 940 134 

4 1500 1430 143,5 

1 
2,2 1000 940 138,3 

5,5 1500 1430 164 

1,05 
2,2 1000 910 138,3 

7,5 1500 1455 180 

1,1 
3 1000 950 158 

11 1500 1440 198,5 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



ˏˣ τ-χυ Οψ 

                     

                                 

              
 

D - ̅ ̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍̍ 

D  ̎- ̎ ̝̜̏̍̉̎́̌̎̊ ̅̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍ 

Pv - ̐ ̏̌̎̏̆ ̅́̃̌̆̎̉̆ȟ ˜́ 

N  ̔- ̔ ̘̠̒̓́̎̏̃̏̎́ ̝̍̏̎̏̒̓̚ȟ ̋ˏ̓Ƞ 

n - ̘ ́̒̓̏̓́ ̠̃̑́̆̎̉̚ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̏̂Ⱦ̍̉̎ 

ʂ - ̠ ˜ ˑ

 



ˏˣ τ-χυ Οψ 

 

˕̒̐̏̌̎̆̎̉̆ $ËȾ$̎ 

˪̝̌̆̋̓̑̏̅̃̉̄́̓̆̌ 
n̋̏̌̆̒́,  
̏̂ȢȾ̍̉̎Ȣ 

˙́̒̒́  
̠̃̆̎̓̉̌̓̏̑́ȟ  

̋ ̄

ˑ̝̠̏̐̏̌̎̉̓̆̌̎́ ̗̠̋̏̍̐̌̆̋̓́̉ 

Nyȟ ̋ˏ̓ 
nc̖̠̉̎̑̏̎̎́,  
̏̂ȢȾ̍̉̎Ȣ 

ˏ̠̉̂̑̏̉̈̏̌̓̏̑ ː̠̉̂̋́ ̃̒̓́̃̋́ȟ ̍̍ 

˟̉̐ ˗̏-̌̃ ̏ zψππ υφπ̖υφπ 

1 

0,9 

1,5 750 710 277,5 

ˑ -̨43 6 

L
=

1
4

0 

L
=

1
4

0 

3 1000 960 280 

4 1000 960 285 

0,95 

1,5 750 710 277,5 

2,2 750 710 281,8 

4 1000 960 285 

5,5 1000 960 306 

1 
2,2 750 710 281,8 

5,5 1000 960 306 

1,05 
3 750 710 290,5 

7,5 1000 960 323,5 

1,1 

3 750 698 285,5 

4 750 698 298,5 

7,5 1000 965 318,5 

11 1000 965 366 

5 1 

2,2 1000 670 383,3 

ˑ -̨43 6 
3 1000 785 403 

7,5 1000 1095 441,5 

11 1500 1190 484 

 

 
 



ˏˣ τ-χυ Ορπ 

                       

      

              

 

D - ̅ ̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍̍ 

D  ̎- ̎ ̝̜̏̍̉̎́̌̎̊ ̅̉́̍̆̓̑ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̍ 

Pv - ̐ ̏̌̎̏̆ ̅́̃̌̆̎̉̆ȟ ˜́ 

N  ̔- ̔ ̘̠̒̓́̎̏̃̏̎́ ̝̍̏̎̏̒̓̚ȟ ̋ˏ̓Ƞ 

n - ̘ ́̒̓̏̓́ ̠̃̑́̆̎̉̚ ̘̑́̂̏̆̄̏ ̋̏̌̆̒́ȟ ̏̂Ⱦ̍̉̎ 

ʂ - ̠ ˜ ˑ

 


